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totalmente sumergida en el haz, sino parcialmente, producién-
dose los eclipses llamados parciales.

A una distancia mayor, por la inclinacién de la érbita, la
Luna pasa por encima o por debajo del haz sin que' se pro-
duzea eclipse.

A cada vuelta, la Luna pasa dos veces por la linea de los
nodos, pero los haces de rayos que del Sol se dirigen a la Tierra
¥ 2 la Luna s6lo pueden ser interceptados en el caso de que pase
la Luna por esta linea en los momentos llamados conjuncién y
oposicion.

La linea de los nodos se desplaza con un lento movimiento
de rotacién, en sentido contrario al de la rotacién de la Luna.

No se trata aqui de un estudio total de los eclipses, sino
solo sefialar como se pueden producir dentro de la hipétesis
congiderada. Constatese solamente que se producen por inter-
ceptacion de los rayos u ondas, de esencia desconocida, que del
Sol se dirigen a los planetas, produciéndose a su choque con
los mismos luz y calor, no estando sumergidos en un océano
luminoso y no produciéndose por lo tanto conos de sombra.

PERIODO SAROS

Por su importancia, vamos a tomar en consideracion, den-
tro de la hipdtesis, este periodo, partiendo empiricamente
de 223 lunaciones, que se producen en:

223 X 29,62227 = 6.583,4662 dias.

En ellos la Luna ha recorrido:
223 x 389,09853 = 86.768,97219°%

recorriendo la Luna 13,179831° por dia, requieren para su re-
eorrido:

86.768,97219°

3170831 — 0-988,4662 dias.

86.768,97219° equivalen a:
86.768,97219

360 = 241 vueltas siderales 8,9°.

En 6.583,4662 dias el Sol habri recorrido:
6.583,4662 % 0,98564679° = 6.488,97°

que equivalen a:

6.488,97

3600 18 vueltas 8,9°,

y para efectuarlas requiere:

6.488,97
359,76

6.583,46
365

= 18,037 afios

= 18 afios 13,46 dias.
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Es decir que cada 18 afios de 365%, 13 dias y 11 horas apro-
ximadamente, se produce una concordancia de 18 vueltas 8,9°
del Sol con 241 vueltas 8,9° de la Luna, con un ciclo de 223
lunaciones, dentro del que se vuelven a reproducir los eclipses.

En el grafico quedan representados un eclipse total de Sol
y un eclipse total de Luna que tuvieran lugar un 20 de diciem-
bre. La linea de los nodos de la Luna va de 90° a 270°.

En el eclipse total de Sol, éste y la Luna se encuentran en
el grado 0 de .

En el eclipse total de Luna, el Sol est4 en el grado 0 de
y la Luna en el grado 0 de &o.
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LAS ESTRELLAS QUE VEMOS

Para su estudio utilizaremos como plano horizontal de pro-
yeccién el plano ecuatorial.

De la hip6tesis expuesta se desprende, que las estrellas que
vemos est4n comprendidas en un volumen de espacio fijo de-
terminado. Y las que se ven segun el punto en el que nos situe-
mos en la Tierra, quedan perfectamente determinadas por el
espacio visible desde el punto en sus distintas posiciones, pues
en él han de estar contenidas.

Desde cada polo siempre son visibles las mismas estrellas,
constituyendo las de cada uno una semiesfera invisible desde
el otro. A medida que nos acercamos al ecuador cada paralelo
tiene un sector fijo, visible todo el afio, invisible de su homo-
logo del otro hemisferio, y un sector comun a los dos, que va
creciendo a medida que nos acercamos al ecuador, disminu-
yendo las visibles todo el afio; desde el ecuador, que podemos
congiderar como dos paralelos infinitamente préximos, uno
norte y otro sur, el sector de las visibles todo el afio es nulo,
pues varian todas en el transcurso de un afio.

El espacio visible desde cada punto, es una semiesfera que
tiene su punto central en el zenit de media noche, de forma
que para el polo corresponde a un punto constantemente fijo
en el centro de su gemiesfera, y para los puntos de los otros
paralelos sobre un punto del mismo paralelo al infinito y que
va desplazandose para el punto 0,98564679° cada “dia.

En los graficos adjuntos es facil apreciar el espacio visible
a media noche y, con él, las estrellas Osa menor, Osa mayor,
Dragén, Cefeo y Casiopea (s6lo apuntamos las méas conocidas
del hemisferio norte) y los signos de las zodiacales y sus posi-
ciones correspondientes para los puntos de los paralelos polos N
y S, 45° N y 8, 66°33' N y S y del ecuador con sus sectores de
estrellas visibles todo el afio, estrellas visibles comunes y estre-
Tlas propias, para las noches de los solsticios y de los equinoceios;
para todas las demés noches nos lo dan las posiciones interme-

- dias de los correspondientes sectores.
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: AMULETOS DE ASTROLOGIA
SOL AMULETOS DE ASTROLOGIA 83
Planeta del dia
' Signo DfAS DE LA SEMANA
€ dies Lunae Lunes francés Lundi
LUNA 3 dies Martis Martes »  Mardi
s} dies Mercurii Miércoles » Mercredi
9 dies Jovis Jueves » Jeudi
et dies Veneris Viernes » Vendredi
( b dies Saturni Sabado inglés Saturday
©) dies Solis Domingo alemin Sonntag
MARTE i ; ; :
Segun la ensefianza cabalistica, empieza la influencia del
’ correspondiente planeta del dia, a las seis de la tarde del dia
anterior (Sabbat empieza a lag seis de la tarde del viernes); en
a antigiiedad empezaba a las seis de la mafiana del mismo dia;
en la actualidad se adopta la salida del Sol.
MERCURIO
"
@ JUPITER @ .
‘ é E ’ VENUS @
‘ ’ SATURNO @ |




CUADROS MAGICOS

Asi se denominan unos cuadrados conteniendo los nimeros
comprendidos en el cuadrado de un nimero, dispuestos de for-
ma que la suma de sus columnas verticales, horizontales y dia-
gonales arrojan un valor constante. :

Hn astrologia se utilizan siete cuadrados magicos, dedica-
dos a los siete planetas mas cercanos, denominados tablas
planetarias (t4bula Saturni, tdbula Jovis, tabula Martis, t4-
bula Solis, tdbula Veneris, tdbula Mercurii, t4bula Lunae).
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CUADROS MAGICOS
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Por analogia corresponderia:

10
11
12
13
14
15

100
121
144
169

225

505
671
870
1.105
1.379
1.695

Resolviendo el primer caso, tenemos:

5.050
7.381
10.440
14.365
19.306
25.425
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Los demds los dejo para su resolucién a titulo de crucigra-
ma. Resulta para cada ntmero su cébala, y creo que lag utili-
zadas en astrologia no tienen ninguna relacién con los astros
¥y solo sirvieron para convertir lo que era una verdadera ciencia
en un HOT, a través de la mayor supercheria mal llamada
astrologia y mas propiamente nigromancia, utilizada por vivi-
dores y mantenida por faniticos.
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